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ΘΕΜΑ:  Απάντηση της αριθ. πρωτ. 86/03-10-2017 Ερώτησης του Βουλευτή κ. Ν. Κούζηλου. 

 
Η Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.) Οινουσσών λειτουργεί από το 1965 και την τρέχουσα 

εκπαιδευτική χρονιά φοιτούν σε αυτή 118 σπουδαστές. Η λειτουργία της Α.Ε.Ν. είναι ζωτικής σημασίας για το 
ακριτικό νησί των Οινουσσών και ως τέτοια αντιμετωπίζεται από το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
Πολιτικής, καθόσον στοχεύει αφενός στη συνέχιση της ναυτικής παράδοσης αφετέρου στην οικονομική 
ανάπτυξη του νησιού, συμβάλλοντας στη διατήρηση του πληθυσμού του νησιού. Σημειώνεται δε ότι αποτελεί 
σταθερή επιλογή νέων για σπουδές στο ναυτικό επάγγελμα, αναγνωρίζοντας την ποιότητα της παρεχόμενης 
εκπαίδευσης σε αυτήν, ενώ ταυτόχρονα η ίδια η Σχολή παρέχει τη δυνατότητα δωρεάν διαμονής προς τους 
σπουδαστές της. Κατ’ έτος αποφοιτούν από τη σχολή περίπου 25 Πλοίαρχοι Γ’ τάξεως, συνεισφέροντας σε 
σταθερή βάση στην ενίσχυση του στελεχιακού δυναμικού της ελληνικής εμπορικής ναυτιλίας. 

Πέραν των ανωτέρω, επί του δευτέρου ερωτήματος, σημειώνεται ότι, όπως είναι γνωστό, ο Διεθνής 
Ναυτιλιακός Οργανισμός (ΙΜΟ) αποτελεί έναν τεχνικού χαρακτήρα Διεθνή Οργανισμό των Ηνωμένων Εθνών, 
με στόχο την προστασία της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα, την προστασία του θαλασσίου περιβάλλοντος 
και την αναβάθμιση των επιπέδων ασφαλείας της ναυσιπλοΐας. Ως εκ τούτου, μη τεχνικής / ναυτιλιακής  
φύσης πρωτοβουλίες, δεν εμπίπτουν στην αρμοδιότητα του εν λόγω Οργανισμού. Σε κάθε περίπτωση,  
κρίνεται σκόπιμη η αποφυγή οποιασδήποτε επιδίωξης πολιτικοποίησης των διαβουλεύσεων που λαμβάνουν 
χώρα στο πλαίσιο των τεχνικών εργασιών των Επιτροπών – Υποεπιτροπών του εν λόγω Οργανισμού. 

 
Ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

                                                                                                              
 

        Παναγιώτης Κουρουμπλής 
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5. ΥΝΑΝΠ/Α.ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. ΔΚΒ'  
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Δ/νση : Ακτή Βασιλειάδη 
Ταχ. Κώδικας : 185 10 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 
Τηλ. : 213 137 1464 
Fax  : 213 137 4336 
Ε-mail : ke@yna.gov.gr 

 

ΠΡΟΣ: τη Βουλή των Ελλήνων  
            Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
            Τμήμα Ερωτήσεων 
 
Κοιν.: 1. Υπουργείο Εξωτερικών (Γρ. κ. Υπουργού) 

2. Βουλευτή κ. Ν. Κούζηλο 
              
Αριθ. σελίδων: Απάντηση (01) 
                            Σύνολο (01) 
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